B6 dé tham khao cudi ki 1 mén Todn 10 nam hoc 2023 — 2024

TRUONG THPT THUAN THANH SO 1 PE THAM KHAO KIEM TRA CUOI HQC Ki I

TO TOAN NAM HOC 2023 - 2024
————————————— MON: Toan 16p 10
Thoi gian lam bai: 90 phut
(khéng ké thoi gian phdt dé)
Giao vién soan dé: C6 Nguyén Thi Diép

PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3,0 diém)

Cau 1.

Cau 4.

Cau 5.

Tap xéac dinh ciia ham s6 y =+/x—1+ ! la
x+4
A. [1;+0)\{4}. B. (L;+0)\{4}. C. (—4;+0). D. [1;+).
2x—1 khix>0

Cho ham s0 yzf(x)z{ . Gia trj ctia biéu thirc P= f(-1)+ f(1)1a

3x*  khix<0
A. 2. B. 0. C.1. D. 4.

Ham s6 y = —3x? + x—2 nghich bién trén khoang nao sau day?

Y (Y O Y

Ham s0 nao ¢6 do thi nhu hinh vé bén dudi?
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A y=—x’+4x-3. B. y=—x"—-4x-3. C.y=-2x-x-3. D.y=x"-4x-3.

Ham s6 y = x* +2x—1 ¢6 do thi nhu hinh bén. Cac gia tri m dé phuong trinh x> +2x+m =0 vo

nghiém la

A. m<-2. B. m<—1. C. m<l1. D. m>1.

Cho f(x)=x"—4x+4.Ménh dé nao sau day la dung?

A. f(x)>0,vxeR. B. f(x)>0,Vx=2. C. f(x)>0,Vx=4. D. f(x)<0,VxeR.
Cho G latrong tam cua tam gidc A4BC. V&1 moi diém M , ta ludn c6

A. MA+MB+MC =MG. B. MA+MB+ MC =2MG .
C. MA+MB+MC =3MG . D. MA+MB+MC =4MG .
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Cau 8. Cho tu gidc ABCD.Goi M, N lan luot 1a trung diém cua AB va CD.Khi d6 AC + BD bing
A. MN . B. 2MN . C. 3MN . D. 2MN .
CAu9. Cho hinh binh hanh ABCD. Tép hop cac diém M thoa man \m +ATC‘ = ‘m +M—D‘ 1a

A. Mot duong thang. B. Mot dudng tron.
C. Toan b$ mit phing (ABCD). D. T4p rong.
Cau 10. Tap hop tAt ca cac gid tri cia tham sé m dé ham sé y = f(x)=+/x> —3mx+4 c6 tp xé4c dinh la
D=R la
A fm| <2 B. ] <~ C. m|>2. D. |m[>2.
3 3 3 3
Cau 11. Cho hai vecto &,5 thdéa man |Zz| = 4;‘5‘ =3;la —5‘ =4.Goi a la gbéc gitta hai vécto &,5 . Phat biéu
ding la
0 1 0 3
A. a=60". B. cosazg. C. a=30". D. cosazg.

Cau 12. Cho tam giaic ABC déu canh bang a. Tap hop cic diém M thoa min dang thic
2

4AMA® + MB* + MC* = 5% nam trén mot dudng tron (C) c6 ban kinh R . Khi dé R bing

A. R="L. B. R=2. C.R:“‘E. D. R=-L.
V3 4 2 J6
PHAN IL. TU LUAN (7,0 diém)
Cau 13 (1.5 diém) Tim tap xac dinh cua cac ham s sau:
a) y=2x +3x+1 b)yzzx;l ) y=vxrl+l-x
. x°=3x+2
Cau 14 (2.0 diem)

a) Xac dinh parabol y = ax® +bx +2 biét rang parabol d6 c6 dinh / (2;—2) .

b) Lap bang bién thién va tim gia tri nho nhat ctia ham s trén.
Cau 15 (3.0 diém) Cho tam giac ABC c6 trung tuyén AM. Goi I 14 trung diém ctia AM va K 1a diém trén

canh AC sao cho AK =§AC.

a) Ching minh BI = %EZ +%§5 .

b) Ching minh ba diém B, I, K thang hang.

¢) Chung minh OH =30G (trong d6 G,H,O lan luot 1a trong tam, tryc tam, tam dudng tron ngoai
tiép tam giac 4BC).
Cau 16 (0.5 dieém) Mot vién dan phao dugc ban ra tir khau phao dat trén mat dat, c6 van toc ban dau la v,
(Ip/S) hop véi phuong ngang mC?t goc a =45°, b‘ay qua mot diph ‘m’ﬁ ¢ d6 cao 4680 m so voi mit dit va
ban tring muc ti€u cach vi tri ban mdt khoang bang 30 km. Biét rang khi bo qua strc can ctiia khong khi thi
-8

quy dao chuyén dong cua vién dan la y = ——=——
2v, cos” a

X* +x.tana (x (mét) 1a khoang cach ctia vién dan

phao bay duoc theo phuong ngang (tdm xa ctia vién dan phao), y (mét) 1a d6 cao so v6i mat dat cia vién
dan phéo trong qua trinh bay (tim cao ctia vién dan phio), g =9,8 m/s?). Tinh khoang cach ngan nhét tinh
tir vi tri dat khau phéo t6i dinh nui.
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TRUONG THPT THUAN THANH SO 1 PE THAM KHAO KIEM TRA CUOI HOCKi I

TO TOAN NAM HOQC 2023 - 2024
————————————— MON: Toan 16p 10
Thoi gian lam bai: 90 phut
(khéng ké thoi gian phat dé)
Gizo vién soan dé: Co Lé Thi Thu

PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3,0 diém)

Cau l.

Cau 3.

Goixla thoi gian, y la nhiét do.

Gio 1 4 7 10 13 16 19 22

Nhiét do (°C) 19 17 22 26 29 27 25 23

Giatricua y tai x=161a
A.27. B. 26. C.17. D.22.
Cho ham s0 y = f(x) c6 tap xé4c dinh 1a [-3;3] va d6 thi cia né duoc bicu dién béi hinh v& bén.

Ménh dé nao sau déy 1a ding?
A. Ham s nghich bién trén khoang (—1;0) .

B. Ham s dong bién trén khoang (—3;—1) va (1;3).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (-3;3).
D. Ham s6 dong bién trén khoang (—3;—1) va (1;4) .

Tap xac dinh ctia ham sb f(x):\/3—x+\/1_1 1a
—
A. D=(-0;1)U[3;40).  B. D=[1;3]. C. D=(1; 3]. D.D =0.

Gia thué phong cua mét khach san 1a 650 nghin dong mot ngay cho hai ngay dau tién va 400 nghin
ddng cho mdi ngay tiép theo. Tong sO tién 7 phai tra 1a mot ham s cua sb ngay x ma khach ¢

tai khach san. Cong thiic cua ham s6 T=T ( ) la

650000 khi 0<x <2

A. T(x)= . .
1300000 +400000(x —2) khi x> 2

B 6500000 khi 0<x<2

' ~ |1300000+400000(x+2) khi x>2

3
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Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

650000x khi 0<x<2
C.T(x)= . .
1300000+400000(x—2) khix > 2
650000x khi 0<x<2
D. T(x)= :
1300000+400000(x—2) khix > 2
Trong cac ham s6 sau, ham sb nao 13 ham sb bac hai?
A y=x"-3x+2. B. y=+x*-3x+2. C. yzﬁ. D. y=x"-3x+2.
x —=3x+

Parabol y =x*—2x+10 c6 dinh la
A. 1(1;9). B. I(—l;13). C. 1(1;10). D. 1(2;10).
Ham s nao duéi day c6 dd thi nhu trong hinh bén?

4

-3 -2

A y=x"-2x-1. B. y=—x"+4x-1. C.y=—x"+4x-2. D.y=x>-4x-1.

Cho parabol (P) c6 phuong trinh y = ax” +bx +c. Biét (P) di qua diém A(O;3) va c6 dinh
1(-12),khidé a+b+c bing

A. a+b+c=6. B. a+b+c=5. C.a+b+c=4. D. a+b+c=3.

Cho ham s6 y = ax” + bx+c (a #0) c6 d6 thi nhu hinh bén:

Y

\

Khang dinh nao sau day 1a khang dinh ding?
A.a>0,b<0,c<0. B.a>0,b>0,c>0. C.a>0,b>0,c<0 D.a>0,b<0,c>0.

By

o)

Cho hai vécto a va b déu khac vécto 0. Khing dinh nao sau day dung?

A ab=[al ] B. a5 =il f|.sin(4.5).

C.ab= ‘ZI‘.‘B‘.COS(&,B). D. ab= ‘Zz.l;‘.cos(c;,l;) .

Cho tam giac déu ABC c6 canh bang 4a. Tich vo hudng cia hai vecto AB va AC 1a
A. 83a. B. 8a°. C. 8a. D. 8434’

2

Cho tam giac ABC cantai A, AB=a, AB.AC = —%. Tinh 6 do ABC.

A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 120°.
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PHAN II. TU LUAN (7,0 diém)
Céu 13. (2,0 diém)

, x*+1
a) Tim tap xac dinh cua ham so X)=———.
) P ) f( ) x*=5x+4
2NVx-2-3
, T = " khix>2
b) Cho ham sé f(x)=1 x—1 YEES Tinh P= £ (2)+ £ (-1).
X' 42 khix<2

Céu 14. (2,0 diém)
a) V& db thi, xac dinh khoang ddng bién, khoang nghich bién ctia ham sb sau: y = x> —6x+8.

b) Mot chiéc céng hinh parabol bao gém mot ctra chinh hinh chit nhat ¢ gilra va hai canh ctra phy
hai bén nhu hinh vé.

G

A B

€ D
Biét chiéu cao cong parabol 1a 4m con kich thudc cira ¢ gita 1a 3m x 4m. Hay tinh khoang cach
gitra hai diém 4 va B.

CAu 15. (2,5 diém) Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 AB =a, AD = 2a,A/li’ =120°, I latrung diém cua AD.
a) Tinh BABC .
b) Tinh BA.AC.
¢) Tinh COS(E,FI).

Cau 16. (0,5 diém) Hai lyc véi @6 16n 1000 Niuton va 700 Niuton cung tdc dong vao mot vat ma mdi luc
do6 theo thir tu tao véi truc hoanh cac goc 20° va 70°. Tinh d6 16n ctia tong hop hai luc nay.

Hét
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TRUONG THPT THUAN THANH SO 1 PE THAM KHAO KIEM TRA CUOI HOCKi I

TO TOAN NAM HOQC 2023 - 2024
————————————— MON: Toan 16p 10
Thoi gian lam bai: 90 phut
(khéng ké thoi gian phat dé)
Gizo vién soan dé: C6 Nguyén Thi Duyén

PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3,0 diém)

Caul. D6 thi ham sé y=2x+1 di qua diém nao?

A. A(L1). B. B(2;3). C. C(0:1). D. D(-L1).
Cau 2. Trong cac ham s6 sau, ham sb bac hai 1a

1
A. y=—x"+2022. B. y=x"-x*-1. C. y=vx*+1. D. y=—7—7"—.
x°=2x+2

Cau 3. Truc ddi xtng cta parabol y =—x" +5x+3 1a dudong thang c6 phwong trinh

A.x=§. B.x=—§. C.x=—§. D.x=§.

4 2 4 2

Cau4. Chohamsé y=x*—2x+3.Khang dinh ding 1a

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+).

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;0).

C. Ham s6 dong bién trén R .

D. Ham s6 dong bién trén khodng (—0;1).
Cau5. Cho tam thirc bac hai f(x)=ax” +bx+c,a#0 c6 bang xét dau nhu sau:

1
X —0 —; +0
f(x) + 0 +
Khang dinh nao sau day dung?
1
A. f(x)>0voimoixeR. B. f(x)>0véimoixeR\{—5}.
C. f(x)>0v6i moix e R\{0}. D. f(x)<0véimoixeR.
2x
. —— khix>2 .
CAu6. Chohimsd f(x)={x—1 ~.Khids, f(0)+/(3) bing
1 khi x <2
A. g B. 4. C.o. D. 3.

Ciu7. Chohamsd f (x) xé4c dinh trén R ¢6 d6 thi nhu hinh vé:

Vo
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Phuong trinh 2 f (x) —1=0 c6 bao nhiéu nghiém?
A. 1. B. 3. C.2. D. 4.
Cau 8. Cho hinh vuéng 4BCD canh a . B dai cua vecto AB+ AD +2AC bang

A. 4a\/5. B. 3a\/§. C. a\/z. D. 2a\/§.

, . ; . 1
Cau 9. SO cac gia tri nguyén cia tham s6 m dé ham s0 y = —————=——= xac dinhtrén R Ia
Nmx® +2mx +1

A 2. B.0. C.1. D. v6 sb.

Céau 10. Cho tam giac ABC. Goi M va N lan luot 13 trung diém cia 4B va AC (hinh vé).
A
M N
B C
Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A.C—Nz—%A—C. B. AC=2CN. C.BC=-2NM.  D.AB=24M.

Cau 11. Cho hai vecto a,b c6 \a\ =3, 13\ =4, (a,b)=120°. Biéu thirc ab bing

A. 12. B. 6. C. -12. D. 6.
Cau 12. Bang gia cudc cia mot hang taxi dugc cho nhu sau:

Gia mé cira Gi4 km tiép theo
11.000d/0,7 km 15.800d/1 km

Gia mé cira: Khi 1én taxi ma quang dudng di chuyén khong qua 0,7 km thi hang taxi van tinh

11000 dong.
Goi y (dong) 1a so tién phai tra sau khi di x (km). Ham s0 cua y theo x 1a
11000 khi x <0,7 11000 khi x <1
y:{15800x—100 khi x>0,7 ' y:{15800x—150 khi x>1
y:{IIOOO khi x<0,7 DL y:{IIOOO khi x <1
15800x—-60 khi x> 0,7 15800x—70 khi x>1

PHAN II. TU LUAN (7,0 diém)
Cau 13. (1,0 diém) Tim tap xac dinh ctia cac ham sb sau:
__x
2 y= 1-3x
1 X

b) y= R
Céu 14. (3,0 diém) Cho ham s6 y =x* —3x+2 (1)

a) Tim cac khoang dong bién, nghich bién va v& d0 thi ciia ham s6 (1).

b) Tim cac gia tri cia m dé phuong trinh x> —3x+2=m c6 2 nghiém phan biét thudc [O; 4] .
¢) Mot qua béng cau thu sut 1én roi roi xudng theo quy dao 1a parabol. Biét rang ban dau qua bong
duogc sut 1én tir 6 cao 1m sau do 1 gidy nd dat do cao 10m va 3,5 gidy n6 ¢ do cao 6,25m . Hoi dd cao cao

nhit ma qua bong dat duoc 1a bao nhiéu mét?
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Cau 15. (2,5 diém) Cho AABC déu canh . Goi M, N, P thoa man BV = %ﬁ, BN = %R*, AP - g,Tc .

a) Tinh AB.AC .
b) Tinh d6 dai vecto CA + %Es .

¢) Chung minh MP L AN .
Céu 16. (0,5 diém) Cho tam giac ABC déu canh a va M 1a diém di dong trén duong thang AB. Tim gi4 tri
nho6 nhit cia biéu thirc [2MA + MB + MC]|.



B6 dé tham khao cudi ki 1 mén Todn 10 nam hoc 2023 — 2024

TRUONG THPT THUAN THANH SO 1 PE THAM KHAO KIEM TRA CUOI HQC Ki I
TO TOAN NAM HOQC 2023 - 2024
------------- MON: Tosn 16p 10
Thoi gian lam bai. 90 phut
(khéng ké thoi gian phat dé)
Gio vién soan dé: Thiy Nguyén Cat Hai
PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3,0 diém)
Cau 1. Bang xét ddu sau 1a cia biéu thic nao sau day?

X —0 1 2 +00
Sx) - 0 + 0 -
A. f(x)=x2+3x+2. B. f(x)z—x2+3x—2
C. f(x)z—x2—3x+2. D. f(x)=x2—3x+2.
Cau 2. Tam thiuc f(x)z—x2—3x—4 nhan gia tri &m khi va chi khi
A. x<—4 hoiac x>-1. B. x<lhoac x>4. C.-4<x<-4. D. xeR.
Cau 3. Trong cac ham sb sau, ham s6 nao c6 tap xac dinh 1a R ?
2
2
A, y=x+3x"-1. B.y:xJr . C.y=2xj3. D.y=x+2.
X by x—1

Cau 4. Tat ca cac gid tri ciia tham sé m dé biéu thirc f(x) = (m - 2) x” +2x—31a mot tam thtrc bac hai la

A.meR. B. m#2. C.m>2. D. m<2.
Ciu 5.  Gid tri nho nhat cia ham s6 y=x" —4x+1 1a
A. 3. B. 1. C. 3. D. 13.
Cau 6. Toa do giao diém cia (P):yzx2 —4x v6i duong thang d:y=-x—-2 la
A. M(O;—Z), N(2;—4). B. M(—l;—l), N(—2;0).
C. M(-31), N(3-5). D. M(1;-3), N(2-4).
Cau7. Truc ddi ximg ctia d6 thi ham s y = ax® +bx+c¢, (a # 0) 1a duong thiang nao dudi day?
A.x=—2b—a. B.xz—i. C.xz—%. D.xzi.
Cau 8. Biéu thtic nao sau day la tam thuc bac hai?
A. f(x)=2x-2. B. f(x)=2xx_1. C. f@):ﬁ.n. f(x)=x*—4x+3.

Cau9. Cho 4 diémbatky 4,B,C,D . Pang thic nao sau day dung?

A. AB=AC+BC.  B. AB=OB+0A. C.04A=CA-CO. D.OA=O0B-BA.
Cau 10. Cho hinh binh hanh ABCD . Ménh d¢ nao sau day dang?

A. AB+ AD=BD.  B. AB+AD=DB.  C.BA+BC=BD. D.BA+BC=DB.
Cau 11. Tam gidc ABC vudng & A va cé BC =2AC. Tinh cos(ZE,GE).

A. cos(A—C,@) =—.

1
2
3
>

B. cos(ﬁ,@) = —%.

B3

C. cos(za,@)z D. cos(ﬁ,@)z—T.

Cau 12. Cho hai vécto a va b déu khac vécto 0. Khing dinh nao sau ddy dung?
A ab=|al B B. &b [ [B|.cos (a.5).
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C. ab= ‘Zz.l;‘.cos(c;,z) . D. ab= ‘Zz‘.‘l;‘.sin(a,l;) .
PHAN II. TU LUAN (7,0 diém)
Céu 13. (2,5 diém)
a) Tim tap xac dinh cia cac ham s sau:

l)y=; 2) y=+2x-2 2

X’ +4x+5 °) y:(x+2)\/m

b) Cho ham s6 y =~/2x —m . Tim tAt ca cac gia tri cua m dé ham sd co tap xac dinh la [2;+00).
Cau 14. (2,0 diém)

a) Xdc dinh parabol (P):y = ax” +bx+4 biét parabol di qua diém M (1;12) va N(-3;4).

b) Vé dd thi ham sb parabol (P) vura tim duoc.
Cau 15. (2,0 diém) Cho tam giac ABC. Goi M, N, P lan luot 1a trung diém ctia BC,CA, AB . Chung

minh rang:

a) BM+CN+AP=0

b) OA+OB+0C =OM +ON +O0P, véi O 1a diém bt ki.
Céu 16. (0,5 diém) Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé ham sd f(x)= (m - 2)x2 —2mx+m+2019

nghich bién trén khoang (—00;3) .
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